5. teden (14. 4. - 17. 4. 2020)
MATEMATIKA
1. ura
PrejSnjo uro smo se seznanili s potencami, v filmcku pa spoznali tudi kako se potence racuna.
Se Se spomnis, ko smo prej$njo uro potence zapisovali v obliki zmnozka faktorjev?

Za osvezitev spomina: 24=2:2-2-2

Pri racunanju je pomembno, da izracuna$ po dva faktorja skupaj
24=2-2-2-2=4-4=16

3*=3-3-3-3=9-9=81

Lahko se zgodi, da imamo liho Stevilo faktorjev. V tem primeru bo en faktor ostal sam.
53=5-5-5=25-5=125

20=2:2+2-2-22-2=4-4-4-2=16-8=128

Pri tem primeru si seveda lahko za izra¢un 16 - 8 pomagas s stranskim ra¢unom

Kar je zapisano v zgornjem okvircku prepisi v zvezek.

Nato naredis za vajo spodnje racune. Navodila prepisi v zvezek.

1. Zmnozke enakih faktorjev zapisi v obliki potence.

3-3=3

7-7-7=
5:-5:5-5-5:5=
4.4.4 =
2.2.2.2.2.2.2.2.2 _
9.9.9.9 =
1.1.1.1.1=

8.8 =



2. Potenco najprej zapisi kot zmnozek enakih faktorjev in nato
izracunaj njeno vrednost.

34
53 =
8* =
2° =
7° =
3% =
9° =
1" =

3-3-3:3=81

3. Vzemi delovni zvezek in resi 2., 3. in 4. nalogo na strani 62.

Resitve zgornjih nalog preveri na naslednji strani.
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1-1.1-1.1=7°

RESITVE

- haloga 2. naloga

3=3° 3“-3.3.3.3=81
.7-7=7 o c.e.t_1os
.5.5.5.5.5 = 5¢ s ca

4.4 =4°

2.2.2.2.2.2.2.2-2° 2°=2.2.2-2.2=32
9.9.9 =9 7°=7-7-7 =343

3*=3.3:3.3=81

3
8.8=8° 9°=9.9.9=/729

177=1-1-1-1-1-1-1=1

Naloge iz DZ

2. 7apidi kot produkt faktorjev. Izratunaj vrednosti potenc.

B= 2Bt Bt e = 232 D =099 e, = sl B
34=3-3-3-3 =_81 8 =5-8 =._54_.
LEE I N N T S O I == =

6-6-6=.6..=.214. 10-10-10-10-10-10=_10°.. = 1.000.000,

. Kolik3na je vrednost potence, ¢e je njena osnova 3, stopnja pa 57 Racun zapisi v obliki

potence.

Odgovor: 3° =243



